Prot. <u>133</u>1

Barbariga.	2	2	NOV.	2024	
------------	---	---	------	------	--

INDIZIONE ASSEMBLEA PER SOSTITUZIONE DI N. 1 MEMBRO DIMISSIONARIO DI NOMINA POPOLARE DEL COMITATO DI INDIRIZZO DI FONDAZIONI RIUNITE ONLUS DELLA BASSA BRESCIANA OCCIDENTALE, CON SEDE IN ORZINUOVI.

## IL SINDACO

Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 127 del 22/11/2024, dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di legge, con la quale sono state indette le elezioni per la sostituzione di n. 1 membro dimissionario di nomina popolare del Comitato di Indirizzo di Fondazioni Riunite Onlus della Bassa Bresciana Occidentale, con sede in Orzinuovi (BS);

## **INDICE**

l'Assemblea, prevista dall'art. 7 dello Statuto di Fondazioni Riunite, composta da almeno 50 elettori in rappresentanza dei nuclei familiari residenti nel Comune di Barbariga con diritto per ciascun nucleo familiare ad individuare n. 1 (uno) proprio rappresentante a detta assemblea.

A tale scopo, a seguito dell'Assemblea già costituita in data 04/11/2024, come da verbale della Commissione elettorale n. 2, si considerano valide e approvate le n. 192 (centonovantadue) domande di adesione all'assemblea stessa pervenute al protocollo comunale.

## **INVITA**

- 1) I cittadini maggiorenni (un rappresentante per ciascun nucleo familiare) che non hanno aderito all'Assemblea costituita il 04/11/2024 a presentare comunque domanda di adesione alla predetta Assemblea;
- 2) I cittadini maggiorenni (un rappresentante per ciascun nucleo familiare) a presentare liste di candidati (ciascuna con candidati di numero non superiore a quattro, e non inferiore a due) per la sostituzione di n. 1 membro dimissionario di nomina popolare del Comitato di Indirizzo di Fondazioni Riunite Onlus.
  - I candidati potranno essere tutti i cittadini maggiorenni, residenti nel Comune di Barbariga, anche non appartenenti all'Assemblea.

Le domande di adesione e le liste di candidati possono essere presentate agli uffici comunali, su apposito modulo messo a disposizione, entro e non oltre le ore 12.00 del 26/11/2024.

La presentazione delle liste potrà avvenire presso gli uffici comunali (nel termine sopra indicato e negli orari di apertura al pubblico) in carta semplice con l'indicazione delle generalità dei candidati che dovranno essere, ai sensi dell'art. 7 dello Statuto di Fondazioni Riunite, residenti nel Comune di Barbariga.

## **INDICE**

Nel giorno di MERCOLEDI' 27/11/2024 DALLE ORE 9.30 ALLE ORE 12.30, presso la sala consiliare di Via Roma n. 31 – piano terra, l'elezione per la sostituzione di n. 1 membro dimissionario di nomina popolare del Comitato di Indirizzo di Fondazioni Riunite Onlus, invitando coloro che hanno aderito all'assemblea a presentarsi al seggio elettorale muniti di documento di riconoscimento in corso di validità.

Il Sindaco
Avv. Marco Tinti
Macer //